
Beretning Jyllinge Minigolf Klub vedr. 2023 

Det er med stor sorg, at vi har mistet 2 af vores flittige og trofaste medhjælpere i 2023 og desværre også en mere for en måned siden.  De bliver svære at undvære. Æret være deres minde. 

Som tak til alle vores flittige medhjælpere har vi lige holdt en hygge eftermiddag med god mad. Vi var 22 som blev mødt med festligt pyntet bord med inspiration i fastelavn.

Vi slog dørene op den 1. april 2023 og havde inviteret til gratis spil og kage sponseret fra Kvickly, Jyllinge. Vores sponsor Arbejdernes Landsbank kom med en stand, hvor der var en konkurrence.

Vi måtte desværre aflyse sommerskolen for børn, da der ikke var nok tilslutning. Da der ikke har vist sig den store interesse for det, har vi besluttet, at vi ikke indtil videre arrangerer en ny.

Banerne har været rigtig godt besøgt, og mange har efterhånden fået øjnene op for os, og ønsker at afholde fødselsdage. Det har imidlertid udviklet sig så voldsomt, at folk ønskede at komme med bare 6 eller 8 personer. Vi har derfor måttet beslutte, at vi ikke booker grupper under 12 personer, eller de skal i hvert fald betale for 12. Der har i år været 26 grupper mod 19 sidste år. Weekenderne har som regel også været godt besøgt, ja nogle har næsten sprængt rammerne for hvad der kunne tages ind og spille. Ca. 700 har været i weekenderne. I vil senere i regnskabet også se en meget stor stigning i udlejning. Græsset vokser godt og også ind over fliserne. Det har derfor været nødvendigt at skøøe kanter og det viser sig, at det ikke er nok med en gang om året. Det er et stort arbejde, og vi må dække banerne af, så de ikke bliver tilsmudset. Jeg vil derfor foreslå, at vi får nedsat en arbejdsgruppe som kan stå for at rense op mellem fliserne og beskære kanter. Ethel har lovet at tage et år mere med græsslåning mellem banerne, men vi skal nok også her tænke på hvad vi gør fremover.

Vi har i 2023 måttet male de sorte inder kanter og de gule overkanter. Det var et opslidende arbejde på grund af stillingen, så vi bliver nok næste gang nødt til at betale os fra det. De grå brædder forneden af banerne skaller malingen af. Det er derfor besluttet at skifte dem ud med eternit plader, så de ikke skal males. Vi tager en eller to baner ad gangen, skruer lister af og så vil der være forskelligt malerarbejde på de røde sider, inden de nye lister sættes på. Det er ikke noget der kommer til at genere spillet.

I april var vi 5 der tog til Bornholm og spillede danmarksmesterskab på mos. Det var en stor oplevelse og vi fik rigtig god hjælp. I skal ikke være nervøse for at melde jer til de forskellige turneringer rundt omkring, der er stor hjælp at hente hos de andre spillere.

Vi afholdt Danmarks Mesterskab i september, hvor der var rekord tilslutning på over 70. Vi havde selv 8 deltagere med, som lyste op i vores nye grønne jakker. Stort tillykke til Annette som fik en 3. plads i damerækken. Spillerne led noget i varmen og der er udtrykt ønske om mere solafskærmning. Så tænk over en løsning. Lørdag aften lige inden spisning faldt en deltager om, og alt spil blev stoppet. Vores og regionens Akutberedskab blev i den grad afprøvet. Tak til alle som var med til at redde ham, og jeg kan meddele, at han har det godt, alene på grund af den effektive indsats.
Vi var for 3. gang på Bøtø og spille sjællandsmesterskab på mos. Her opnåede Jørgen Kastrup en 1. plads i B-rækken og jeg selv en 2. plads i C-rækken.

Vi afholdt klubmesterskab lørdag den 1. oktober og igen i 2023 blev Kim Kastrup klubmester. Stor tillykke. Efterfølgende hyggede vi os med dejlig mad og god snak. I kan notere jer, at klubturnering i år også bliver afholdt en lørdag, og det bliver den 28. september. Det medfører så, at vi har sidste offentlig åbningsdag den 22. september.

Vi værdsætter meget Jeres indsats ved at tage vagter og også anden hjælp og ikke mindst at modtage gæsterne med et smil og være gode minigolf guider. At området fremstår så tiltalende er Jeres fortjeneste og en kæmpe tak for det. Bestyrelsen håber igen i år at mange tager en tørn. Jo flere vi er des mindre belastende for den enkelte er det. Som formanden for Dansk Minigolf Unio citerede citerede i lørdags: Ingen kan alt – Alle kan noget – Sammen kan vi mere.
Vagtplanerne er lagt ud på Unitii, så I kan skrive Jer på. 

Vi har nu haft åbent i 5 år, så vi er meget modtagelige for noget fornyelse. Så tøv ikke med at komme med nye ideer.

Tak til alle og bestyrelsen for et godt samarbejde.

På bestyrelsens vegne 
Lis
